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[TOHATME YNCAOBOTO HEPABEHCTBA

I'oeopsim, umo uucno x bHonvue (MeHvwe)
yucna y, ecnu ux pasHocms X — y
nosioxcumesnitbHoe (ompuyamestbHoe) 4ucno

Hnu x>y,ecnu x-y>0 (x<y,ecnu x-y < O0)



CBOMCTBA YUNCAOBbIX HEPOBEHCTB

Ceoticmeo 1°
Ecnu a>b u b>c, mo a > c.

Ceoucmeo 2°
Ecnu a>b, mo a+c>b +c.

Ceouicmeo 3°
Ecnu a>b u m>0, mo a'm > b'm.
Ecnu a>b u m<0, mo am<bm.

Ceoticmeo 4°
Ecnu a>b uc>d, mo a+c >b +d.



CBOMCTBA YUNCAOBbIX HEPOBEHCTB

Ceoticmeo 5°
Ecnu a, b, c u d - nonoxxumenvHoule Hucna, u a > b,

c>d, mo ac >bd.

Ceoiicmeo 6°
Ecnu a u b - HeompuuamenvHoule yucnaa u a > b,

mo a" > b", 20e n — nr0b6oe HaAMYpaiLHOEe UUCNO.

Ceoiicmeo 7° (Hepaeerncmeo Kowu)

a-+c
2 > vab




PeweHue NMMHEenHbIX
HepaBEeHCTB

[TpMmepbl




Pewwumsv HepaeeHcmeo: 2x +5<7

2x + 5§ <7 |—5
2x +85-5<7-5

2x < 2 | 2

x < 1

Omeem: x < 1.



[oumep 2

Peuwwumev HepaeeHcmeo: 3x -85 2 7x -
15
3x -
15
3x - 7x2-15 +
S5
-4x 2-10 > (—4)
x <286

Omeem: x < 2,5.
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